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Suben previsión de crecimiento a 3.87% (Reforma 01/12/11)  Los especialistas económicos pronosticaron que se
generarán al cierre de este año 591 mil puestos formales de asegurados en el IMSS.Foto: Archivo    Para el cuarto
trimestre de 2011 esperan que el PIB crezca 3.6 por ciento, luego de haber previsto un 3.49 por ciento en el mes
anterior.   Mónica Ramírez   Ciudad de México  (1 diciembre 2011).- Los analistas económicos previeron en noviembre que la
economía mexicana crecerá 3.87 por ciento, cifra superior a la proyectada en octubre de 3.72 por ciento, de acuerdo a
la encuesta que realiza el Banco de México (Banxico) entre especialistas.  Esta es la primera vez en tres meses que
estiman un alza mayor en el Producto Interno Bruto (PIB). Además, para el cuarto trimestre de 2011 esperan que el PIB
crezca 3.6 por ciento, luego de haber previsto un 3.49 por ciento en el mes anterior.  Con esto, el empleo también podría
crecer más, pues pronosticaron que se generarán al cierre de este año 591 mil puestos formales de asegurados en el
IMSS. Un mes antes, la estimación era de 583 mil plazas.  Los analistas también incrementaron ligeramente su
expectativa para el próximo año, pues estimaron un crecimiento de 3.25 por ciento contra 3.24 por ciento del mes previo. 
No obstante, a pesar de una mejoría en las expectativas de crecimiento y empleo, 28 por ciento de los encuestados
señaló que entre los factores que podrían limitar este aumento destaca la debilidad del mercado externo y la economía
mundial.  En segundo lugar, con el 25 por ciento de las respuestas, consideraron la incertidumbre sobre la situación
financiera. Y en tercer lugar, con 18 por ciento de las mismas, mencionaron la ausencia de cambios estructurales en
México   El optimismo se observó también en la confianza hacia la economía, pues en noviembre, el indicador que la
mide se ubicó en los 101 puntos, superior en 1 punto respecto a lo observado en octubre, aunque aún se mantiene en
niveles bajos respecto al año pasado.  Así, 62 por ciento de los consultados opinó que la economía está mejor en la
actualidad que hace un año, mientras que 46 por ciento dijo que será mejor en el próximo año. A su vez, 59 por ciento
de ellos espera que el empleo aumente, porcentaje superior al 52 por ciento del sondeo previo.  Sin embargo, los
analistas aún se muestran muy cautelosos sobre si la situación en el futuro realmente mejorará, pues 54 por ciento no
cree que así sea, mientras que 65 por ciento aún duda de realizar inversiones en este momento.
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